Parcial 2 2021-10-27

Pregunta 1 A continuacién, estudiaremos la siguiente derivacion,
Respuesta
guardada A e

B

Puntia como N R '. L
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¥ Marcar V- U W '
pregunta D

completando las justificaciones de cada paso y computando cuales son las hipotesis no canceladas de cada una
de las subderivaciones con las que se fue construyendo.

Para este primer inciso, determine el conjunto de hipotesis no canceladas de la derivacion con conclusion W y
cuya Ultima regla esta indicada con A.
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Pregunta 2 Considerando la derivacion de arriba, determine la regla aplicada en el paso A.
Respuesta . . - .. . .. .
gua':dada Si hay mas de una posibilidad, elija la que mas hipotesis cancela.

Puntia como

Y

a. Introduccion de la conjuncion

0,50 =
¥ Marcar C b. Eliminacién de la conjuncion
pregunta

O c Introduccién de la disyuncién

O d. Eliminacion de la disyuncion

' e. Introduccién de la implicacion

O

® f. Eliminacién de la implicacién

Y

O g. Bottom

Y

' h. Reduccion al absurdo

Quitar mi eleccion



Pregunta 3

Respuesta
guardada

Puntia como
0,50

¥ Marcar
pregunta

Pragunta 4

Respuesta
guardada

Puntlia como

0,50

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 5
Respuesta
guardada
Puntia como
0,50

¥ Marcar
pregunta

Considerando la derivacion de arriba, determine la regla aplicada en el paso B.

Si hay mas de una posibilidad, elija la que mas hipotesis cancela.

O a. Introduccién de la conjuncion
O b. Eliminacion de la conjuncién
O ¢ Introduccidn de la disyuncion
O d. Eliminacién de la disyuncion
O e. Introduccién de la implicacion
@ f. Eliminacion de la implicacion
O g. Bottom

O h. Reduccion al absurdo

Quitar mi eleccion

Determine el conjunto de hipotesis no canceladas en la subderivacién que concluye con la aplicacion de la regla
en B.
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Considerando la derivacion anterior, que copiamos a continuacion,
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determine la regla aplicada en el paso C.
Si hay mas de una posibilidad, elija la que mas hipotesis cancela.

© a. Introduccién de la conjuncion
O b. Eliminacién de la conjuncion
O ¢ Introduccién de la disyuncion
O d. Eliminacion de la disyuncion
O e. Introduccion de la implicacion
O f. Eliminacion de la implicacion
O g. Bottom

® h. Reduccion al absurdo

Quitar mi eleccion



Pragunta B

Respuesta
guardada

Puntia como
0,30

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 7

Respuesta
guardada

Puntia como
0,30

¥ Marcar
pregunta

Fregunta 8

Respuesta
guardada

Puntia como
0,20

¥ Marcar
pregunta

Determine el conjunto de hipodtesis no canceladas en la subderivacion que concluye con la aplicacion de la regla
en C.
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Considerando la derivacion de arriba, determine la regla aplicada en el paso D.
Si hay mas de una posibilidad, elija la que mas hipotesis cancela.

O a. Introduccion de la conjuncién
O b. Eliminacion de la conjuncion
O c Introduccién de la disyuncién
® d. Eliminacion de la disyuncién
O e. Introduccion de la implicacion
O f. Eliminacién de la implicacion
O g. Bottom

O h. Reduccion al absurdo

Quitar mi eleccién

Determine el conjunto de hipatesis no canceladas en la subderivacion que concluye con la aplicacion de la regla
enD.
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Pregunta 9

Respuesta
guardada

Puntia como
4,00

" Marcar
pregunta

Pregunta 10

Respuesta
guardada

Puntia como
2,00

¥ Marcar
pregunta

Considere los siguientes conjuntos de proposiciones
M={@| {pp:} - o}
R={@{ (P—p) i@}
Sefiale los conjuntos consistentes.
O Nu{e | eel:)
O Tufl:
[LNr:

M-

Suponga que {y} - @y {"w} - @.

¢ Cuales de las siguientes afirmaciones considera que son verdaderas?
@ es tautologia
Y — ¢ es tautologia
O

W es tautologia

U

o=1

U Lasituacion que la consigna plantea no puede ocurrir



